

# ПАДХАПІЦЬ БАЯВЫ ЗАКЛІК ТАВАРЫША ГІКАЛО

## МАЛАДЫМ ДЭПУТАТАМ СЕЛЬСОВЕТАЎ АД КАЛГАСАЎ РАГАЧОЎСКАГА РАЁНА

ПРАЧЫТАЎ У ГАЗЕЦЕ «Чырвоная змена» ВАША ПІСЬМО. ДАСЯГНЕННІ, АБ ЯКІХ ВЫ ГАВОРЫЦЕ, ЕСЦЬ РЕЗУЛЬТАТ ВА-РАЦЬБЫ ЗА ЗАМОЖНАЕ І КУЛЬТУРНАЕ ЖЫЦЦЕ, ЯКОЕ ВЯДУЦЬ КАЛГАСНЫЯ МАСЫ ПАД КІРАЎНІЦТВАМ КОМУНІСТЫЧНАЯ ПАР-ТЫ.

АЛЕ НЕ ВЗНАВАПЦЕСЯ, ТАВАРЫШЫ! РАБОТАПЦЕ ЯШЧЭ ЛЕПШ, АВАЛОДВАЯЦЕ ВЕДАМІ ТЭХНІКАМ СВАЕЙ СПРАВЫ, НА СВАІМ УЧАСТКУ РАБОТЫ НАСТОЯЛІВА І ЗДУМЛІВА ВУЧЫЦЕСЯ ВЯЛІКАЯ СПРАВЕ — КІРАВАННЮ ДЗЯРЖАВАЯ.

ВАША ПРАПАНОВА АБ СПАБОР НІЦТВЕ НА ЛЕПШУЮ РАБОТУ СЕКЦЫІ ЗАСЛУГОЎВАЕ ўСЯМЕРНАГА ПАТРЫМАННЯ.

РАЗОРТВАПЦЕ СПАБОРНІЦТВА ПА-БАЯВОМУ!

УПЭЗНЕН, ШТО ўСЕ МАЛАДЫЯ КІРАЎНІКІ СЕКЦЫІ СОВЕ-ТАЎ ВССР ПАСЛЕДУЮЦЬ ВАШАМУ ДОБРАМУ ПРЫКЛАДУ.



Сакратар ЦК КП(б)Б ГІКАЛО

60 маладых дэпутатаў новаабраных сельсаветаў зоны дзейнасці Рагачоўскага МТС зварнуліся 30 лістапада з лістом да сакратара ЦК КП(б)Б таварыша ГІКАЛО Н. Ф.

У лісце да Нікалая Федаравіча маладыя дэпутаты — камсамольцы і калгасныя моладзь рабілі заклік аб сваім жыцці і аб сваёй рабоце. «МНОГА ЗРОБЛЕНА НАШАЯ ПАРТЫЯ І СОВЕЦКІМ УРАДАМ ДЛЯ ПРАЦОУНАЯ МОЛАДЗІ, АСАБЛІВА ДЛЯ НАС, МАЛАДЫХ КАЛГАСНІКАЎ, — пісалі маладыя дэпутаты, — ТОЛЬКІ ДЗЯКУЮЧЫ ПАРТЫІ І СОВЕЦКАЯ УЛАДЗЕ, ЯКІЯ СТВАРЫЛІ КАЛГАСЫ, МЫ, МОЛАДЗЬ, СТАЛІ НІ АД КАГО НЕЗАЛЕЖНЫМІ, МЫ НЕ БАІМСЯ ЗАЎТРАШНЯГА ДНЯ». Гэтыя словы маладыя дэпутаты пацвярджалі радзім нікім неаспрачанымі фактамі. Камсамалец Раждаеў Нічыпар пісаў: «Раней, калі я жыў з сваімі бачкамі на аднаасобнай гаспадарцы, Я НЕ ВЫЛАЗІЎ З САМАТКАННІ І ЛАПЦЕЯІ. А цяпер я маю ДВА ПАЛІТО (зімяне і асеіня), ПАРУ КАСЦЮМАЎ, БОТЫ, БАЦІНКІ, Я ВУЧУСЯ ў ВЯЧЭРНЯЯ ШКОЛЕ КАЛГАСНАЯ МОЛАДЗІ, ВЫПІСВАЮ І ЧЫТАЮ ГАЗЕТЫ...»

Дзесяткі і сотні тысяч маладых калгаснікаў могуць расказаць аб гэтым партыі і ўраду, якія вывалі працоўнае сялянства і іх дзяццў на шырокі, светлы і радэсны шлях—шлях калгаснага жыцця.

Дружэмы сёння ачка сакратара ЦК КП(б)Б тав. Н. ФІ ГІКАЛО ставіць рад важнейшых задач перад маладымі дэпутатамі, якія прыйшлі да руля кіраўніцтва дзяржавы. ГАЛОУНАЕ ЗАРАЗ—НЕ ВЗНАВАЦЦА, ПРАЦАВАЦЬ ЯШЧЭ ЛЕПШ.

Таварыш ГІКАЛО—ухваляючы прапанову дэпутатаў Рагачоўшчыны аб разгортванні спаборніцтва на лепшую работу секцыяў, заклікае разгортваць спаборніцтва па-баявому. Няма сумненняў ў тым, што заклік таварыша ГІКАЛО ДРУЖНА ПАДХАПЯЦЬ ўСЕ МАЛАДЫЯ ДЭПУТАТЫ СОВЕЦКАЯ БЕЛАРУСІ. Гэты ма-савы ініцыятыўны рух АБАВЯЗАНЫ ўЗНАЧАЛІЦЬ ўСЕ КОМСАМОЛЬСКІЯ АРГАЊЗАЦЫІ.

Трэба разгартваць работу так, каб ажыццявіць кожны пункт наказа, які вынесены былі на выбарчых сходках, каб у работу сельсаветаў і партыйнага ўчастку дзесяткі тысяч працоўных.